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DŮM U CYKLOSTEZKY
Zpracovaným projektem je část rodinného dvojdomu pro čtyřčlennou rodinu v Praze 10. Řeše-
ná parcela se nachází v obytné části Vršovic, naproti sportovnímu areálu Eden s fotbalovým a 
atletickým hřištěm, plaveckým bazénem, koupalištěm a zimním stadionem. Z druhé strany bude 
pozemek ohraničovat plánovaná cyklostezka. Zástavbu tvoří v této čtvrti rodinné solitérní domy a 
dvojdomy.

Navrhovaný dům dodržuje stavební linii sousedních staveb. Svým obdélníkovým půdorysem od-
děluje zahradu od ulice a sportovních areálů. V suterénním podlaží se nachází prostorná garáž, 
vycházející ze zadání investora, spolu s dílnou na opravu veteránů a technickou místností. Toto 
patro vyrovnává úroveň zahrady na jižní straně. Téměř celé 1.NP tvoří jeden pobytový prostor – 
spojení obývacího pokoje, jídelny, kuchyně a případně pracovny s knihovnou, který je na jižní stra-
ně otevřen do zahrady. Na interiér navazují dvě hlavní terasy. Jedna je zakrojená do jídelní části a 
překrytá dalším podlažím, druhá se nachází na západní straně, zastřešená pergolou a nabízející 
výhled na sportoviště. V letních měsících je možné otevřít jižní stranu obývacího pokoje a docílit 
tak propojení se zahradou. V 2.NP se nachází hlavní ložnice a dětské pokoje. Je zde také vstup 
na lávku, jež vede nad zahradou na cyklostezku a umožňuje ve skladu odložení sportovního vy-
bavení. 3.NP tvoří pobytová místnost obsahující posilovací náčiní, relaxační prostor s rozkládací 
pohovkou a kuchyňský kout k možnému občerstvení. Na tento vnitřní prostor navazuje venkovní 
terasa s posuvnou střechou, orientovaná na západní stranu.
Stavba díky svému tvaru a umístění nezabírá atraktivní část zahrady, ale spolu se svahem s cyklo-
stezkou a lávkou ji spojující vytváří soukromé místo vhodné pro odpočinek. Pod lávkou se nachází 
sklad zahradního nářadí a sauna, k níž náleží menší ochlazovací jezírko. Vstup na zahradní terasu 
je možný přes kryté závětří mezi domy. Atmosféru stavby a pozemku pak dotváří jednoduchá bílá 
fasáda z ulice působící neutrálně a z jižní a západní strany bohatě prosklená.
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